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Ata de Sessão 

 
Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               

                                                                    - XV Legislatura – 
 

Ata nº 08/2019 da 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 1º de abril de 2019 às dezoito horas, no Plenário 
Júlio Floriano.  

 

Ata nº 08/2019 da 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 1º de abril de 2019 às dezoito horas, no Plenário 
Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Rafael Ronsoni da Bancada Partido Progressista, estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde; 
compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada do Partido dos 
Trabalhadores Prof. Daniel  e compondo a Bancada do Partido Republicano Brasileiro Manu da Costa. O Senhor Presidente saudando a 
presença dos senhores vereadores, da comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 7ª Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, e convidou todos os presentes para em pé ouvir o Hino de Gramado. Em ato contínuo 
tivemos a apresentação da Trupe de Páscoa, divulgando seus trabalhos de abertura das comemorações da Páscoa, evento da 
Gramadotur. Após, Presidente solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para fazer a Leitura da Bíblia, 
Mt 6-33. Senhor Presidente colocou em discussão Ata nº 07/2019 da 6ª Sessão Ordinária, em ato contínuo colocou em votação Ata nº 
07/2019 da 6ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a 
Leitura do Expediente. GRANDE EXPEDIENTE, neste espaço fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Manu da Costa, Prof. 
Daniel, Rafael Ronsoni, Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt, Volnei da Saúde, Everton Michaelsen, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi. Em 
ato contínuo Presidente passa para a MOÇÃO. Moção de aplausos em homenagem ao Sr. Argemiro Dias pelo seu trabalho em prol do 
tursimo gramadense. Após, Sr. Argemiro Dias fez seu agradecimento, e em seguida o vereador Dr. Ubiratã como autor proponente desta 
moção também fez o uso da palavra. TRIBUNA DO POVO, fez o uso da palavra neste espaço Sra. Rosângela Alves Inácio, que veio 
divulgar a 3ª Feijoada Solidária. ORDEM DO DIA. 1 – Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 06/2019 
do vereador Renan Sartori. “Dispõe sobre o controle e uso racional de água potável distribuída pela rede pública municipal, proibindo o 
uso não racional nas edificações, e institui o Programa Municipal de Conscientização e Coservação do uso  racional da água e dá outras 
providências.” Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora 
foi da Vereadora Rosi Ecker Schmitt e pela Comissão Temática com relatoria da Vereadora Manu da Costa. Os pareceres das duas 
comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Legislativo, 
onde o vereador Renan Sartori fez o uso da palavra. No espaço destinado aos relatores das comissões, fizeram o uso da palavra as 
vereadoras Manu da Costa e Rosi Ecker Schmitt, e no espaço dos vereadores, voltou a tribuna o vereador Renan Sartori. Em ato 
contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 06/2019 do vereador Renan Sartori. Aprovado por 
unanimidade. Neste momento Presidente desta Casa convidou o Presidente da Câmara de Vereadores de Canela Sr. Marcelo Vargas 
Savi para compôr a Mesa Diretora. Questão de Ordem, neste momento os vereadores Luia Barbacovi e Manu das Costa, pediram 
licença ao Presidente da Casa e retiraram-se da Sessão. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, neste espaço fizeram o uso da palavra os seguintes 
vereadores: Prof. Daniel, Renan Sartori, Everton Michaelsen, Volnei da Saúde, Dr. Ubiratã e Rosi Ecker Schmitt. Presidente da Casa 
vereador Rafael Ronsoni abriu mão de seu pronunciamento, para dar espaço ao Presidente da Câmara de Vereadores de Canela 
vereador Marcelo Vargas Savi fazer o uso da palavra. Presidentre vereador Rafael Ronsoni passou aos avisos da presidência e encerrou 
a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a constar, convoco os Senhores vereadores e a comunidade para a próxima Sessão Ordinária no dia 
08 de abril de 2019 às 18 horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen da Câmara de Vereadores. Obrigado e boa noite a todos”. Sala de 
Sessões em 1º de março de 2019. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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